
 

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIIІ СКЛИКАННЯ 

01196, м. Київ-196, пл. Лесі Українки, 1, тел. 286-83-59 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ       

              

                    Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

__________в.о. голови обласної ради   

« ___  »  ___________  2023 року  

 

 

ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання позачергової двадцятої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                    25 серпня 2023 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

 

   Всього обрано депутатів – 83 

Зареєструвалися 66 депутатів 

 

Пленарне засідання позачергової двадцятої сесії Київської обласної ради 

VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 

 

Головуючий: 
Поінформував, що на пленарному засіданні Київської обласної ради  

VIII скликання присутні голова Київської обласної державної (військової) 

адміністрації Кравченко Р.А., Вищий офіцерський склад Збройних сил України 

та Окремої президентської бригади. Також в роботі сесії беруть участь 

керівники структурних підрозділів Київської обласної ради та Київської 

обласної державної (військової) адміністрації.  
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Головуючий: 

Повідомив, що позачергова двадцята сесія Київської обласної ради скликається 

відповідно до розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 23.08.2023 № 612 «Про скликання позачергової двадцятої 

сесії Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Головуючий: 
Привітав усіх з Днем Державного прапора України та з Днем Незалежності 

України. Наголосив, що після Перемоги наш прапор майорітиме над усією 

Україною – від землі до неба. Наш прапор – і зараз перед нами. Кожен 

пригортає його до серця, коли чує про досягнення наших Збройних Сил 

України. Разом з ним наші військові йдуть у бій і з гордістю підіймають його 

над звільненими українськими землями. Він дає силу нищити ворога та ще з 

більшою ненавистю і люттю виганяти його з нашої землі. Зараз Україна 

виборює свою незалежність. На сторожі кордонів і суверенітету стоять наші 

безстрашні та хоробрі воїни. Навіть коли чуємо вибухи, ми знаємо – наші бійці 

на позиціях, бʼють ворога. Кожен на своєму місці. Кожен – з Україною в серці, 

ціною власного життя захищає наші сімʼї. І як би ворог не закидував нас 

ракетами чи «градами», ненавистю чи брехнею, ми все одно – Переможемо!  

Запросив для виконання Гімну України вихованців Комунального закладу 

вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв імені Павла 

Чубинського». 

 

(Звучить Гімн України) 

 

Головуючий: 
Наголосив, що на території України щодня йде війна, щодня гинуть люди, 

кидають свої домівки мільйони українців, щодня на наших серцях додаються 

нові невиліковні рани, які не загояться і через десятки років.  

Щоранку о 09 годині ми схиляємо голови у загальнонаціональній хвилині 

мовчання, вшановуючи світлу пам’ять усіх українців, які віддали своє життя за 

свободу і незалежність України. 

Ми маємо завжди пам’ятати, якою великою ціною виборюємо свою 

незалежність та право жити у вільній Україні. Оголосив хвилину мовчання для 

вшанування пам’яті усіх загиблих у цій жорстокій війні.  

 

(Хвилина мовчання) 
 

Головуючий: 
Повідомив, що у кожного з присутніх у залі є оберіг – синьо-жовта стрічка, яка 

виготовлена Богданою Фірсовою з Броварщини. Богдані лише 12 років, але ця 

дівчинка з великим серцем і душею, незважаючи на проблеми зі здоров’ям 

(дівчинка хвора на ДЦП), та попри усі життєві випробування, з початку війни 

збирає кошти нашим захисникам – пише картини, виготовляє прикраси. Вона є 
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уособленням віри наших дітей у Перемогу України! 

Наші захисники повсякчас дякують Богданці за обереги, які особливо цінні для 

них на передовій.  

Мама дівчинки каже, що тільки спільними зусиллями здобудемо омріяну 

Перемогу! Але у Богдани є ще одна мрія – девайс, аби вона могла ділитися 

своїми творчими доробками, знаходити однодумців серед такої ж творчої і 

талановитої молоді, як вона. 

Подякував всім колегам, які долучились до доброї справи задля здійснення мрії 

Богдани. Наголосив, що всі зібрані кошти будуть передані їй. 

Також зазначив, що, напевно, всі звернули увагу на фотовиставку світлин 

фольклорних колективів Київщини, що розташована перед сесійною залою. 

Презентація робіт проходить у рамках обласного культурно-мистецького 

проєкту «Берегині Київщини моляться за Перемогу».  

Наголосив, що у час, коли ворог кидає усі сили, аби знищити нашу національну 

ідентичність, традиції, історію та самобутність, особливо важливо – берегти та 

популяризувати культурні надбання українського народу. Культура – це також 

зброя, яка стоїть на захисті сильної та єдиної нації. Це наш Оберіг і це – наша 

Берегиня. 

Українські берегині об’єдналися в молитві за Перемогу, за усіх захисників, за 

мирних людей, які страждають від злочинів кривавого ворога. І Бог обов’язково 

почує усіх матерів, які хочуть одного – Перемоги та мирного неба на своїй 

українській землі.  

Висловив безмежну вдячність організаторам – Комунальному закладу 

Київської обласної ради «Київський обласний центр народної творчості та 

культурно-освітньої роботи» та всім колективам Київщини.  

 

Головуючий: 

Повідомив, що сьогодні у цій залі присутні ті, хто свідомо стали на військовий 

шлях, і кого цей шлях обрав не випадково. Ті, хто не уявляють свого життя без 

служіння Україні та українському народові.  

Це – наші військові. Вони стійко боронять позиції всієї нашої Держави і з 

кожним днем наближають день нашої Перемоги.  

Вони мужньо боронили нашу Київщину – Бучу, Ірпінь, Макарів, Бородянку, 

Мощун та інші містечка та села, щоб не дати пройти ворогу до столиці.  

Саме від їхніх наказів залежала доля українців і людське життя. Вони героїчно 

протистояли російському окупанту й продовжують це робити кожного дня. 

Вони – наші Герої.  

І сьогодні в цій залі, в присутності всього депутатського корпусу Київської 

обласної ради, наш обов’язок відзначити кожного та подякувати від усієї 

громади Київщини. 

Повідомив, що генерал-лейтенант Збройних Сил України, командувач 

оперативно-стратегічного управління «Північ» Наєв Сергій Іванович сьогодні 

не зміг бути присутнім у нашому залі. Однак відповідно до розпорядження 

Київської обласної ради він нагороджений найвищою відзнакою Київської 
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області «Нагрудним знаком «За заслуги перед Київщиною». Після повернення 

йому буде вручений Нагрудний знак. 

Запросив Кравченка Руслана Андрійовича та Семенову Тетяну Миколаївну 

долучитися до нагородження. 

 

Семенова Т.М. 

Повідомила, що відповідно до розпоряджень Київської обласної ради та 

Київської обласної державної (військової) адміністрації, за самовіддане 

служіння українському народові, сумлінне і бездоганне виконання службового 

обов’язку, гідне виконання конституційного обов’язку із захисту незалежності, 

суверенітету та територіальної цілісності України, високий рівень патріотизму, 

відданості і вірності військовій Присязі та з нагоди 32-ї річниці Незалежності 

України нагороджуються Почесними грамотами Київської обласної ради та 

Київської обласної державної (військової) адміністрації: 

Танцюра Ігор Іванович – генерал-майор Збройних сил України, командувач сил 

Територіальної оборони Збройних сил України; 

Палагнюк Ігор Миколайович – генерал-майор Збройних сил України, заступник 

командувача оперативно-стратегічного угруповання військ «Північ», 

командувач угруповання сил і засобів оборони міста Київ; 

Кісільов Сергій Станіславович – генерал-майор Збройних сил України, 

Керівник Сектору 7; 

Черевашенко Юрій Аркадійович – полковник Збройних сил України, заступник 

командувача військ ППО Командування Сухопутних військ Збройних сил 

України; 

Лебідь Дмитро Сергійович – полковник Збройних сил України, начальник 

штабу Окремої  президентської бригади; 

Ілюхін Артем Ігорович – полковник Збройних сил України, командир 

військової частини А3018; 

Парадюк Юрій Борисович – полковник Збройних сил України, командир 

бригади військової частини А7048 120 окремої бригади; 

Коваль Олександр Миколайович – полковник Збройних сил України, командир 

бригади військової частини А7042 114 окремої бригади; 

Гора Павло Юрійович – полковник Збройних сил України, командир Окремої 

президентської бригади; 

Дубінін Сергій Вікторович – полковник Збройних сил України, командир 

батальйону військової частини А7338 172 окремої бригади; 

Римарчук Валерій Купріянович – підполковник Збройних сил України, 

командир батальйону військової частини А7298 132 окремого батальйону; 

Шепетін Ігор Олегович – підполковник Збройних сил України, командир 

батальйону військової частини А7301 135 окремого батальйону; 

Бондаренко Вадим Іванович – підполковник Збройних сил України, командир 

батальйону військової частини А7303 137 окремого батальйону; 

Свинаренко Олександр Миколайович – підполковник Збройних сил України, 

командир 3 батальйону Окремої президентської бригади; 
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Пушкарьов Костянтин Вікторович – майор Збройних сил України, командир 

батальйону військової частини А7299 133 окремого батальйону; 

Блашук В’ячеслав Альфредович – майор Збройних сил України, командир 

батальйону військової частини А7337 171 окремого батальйону; 

Шевченко Ігор Петрович – капітан Збройних сил України, виконуючий 

обов’язки командира 12 стрілецької роти 5 стрілецького батальйону військової 

частини А3066 Національної Гвардії України. 

 

Головуючий: 
Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з 

пропозицією приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату сесії обласної ради забезпечити роботу Секретаріату сесії, а також 

звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати заяви, 

повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 

 

Головуючий: 
Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання відводиться до 30 хвилин для оголошення заяв 

депутатських фракцій (груп), депутатських запитів і запитань, прийняття 

рішень про підтримку та направлення запитів. Запропонував бажаючим 

записатися до виступу. 

 

Головуючий: 
Проінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання позачергової двадцятої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання позачергової двадцятої сесії Київської обласної ради розміщено QR-

код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на розгляд 

позачергової сесії. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

Голосували:   

«За» – 64 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 
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До порядку денного включили такі питання: 

1. Про затвердження Обласної цільової програми оперативного та сталого 

забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на 

території Київської області на 2023-2025 роки. 

2. Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина». 

3. Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською 

обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською 

обласною радою, на 2021-2023 роки. 

4. Про скасування рішення Київської обласної ради від 09.06.2023  

№ 590-18-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально 

визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області». 

5. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

6. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

7. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

8. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

9. Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

10. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Макарівської  селищної 

ради індивідуально визначеного майна. 

11. Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Бориспільської міської 

територіальної громади індивідуально визначеного майна. 

12. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

позашкільного навчального закладу Київської обласної ради «Київська обласна 

комплексна дитячо-юнацька спортивна школа» на баланс Комунального 

закладу Київської обласної ради «Центр олімпійської підготовки». 

13. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

онкологічний диспансер» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня». 

14. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

спеціалізований медичний центр» на баланс Комунального закладу Київської 

обласної ради «Київська обласна бібліотека для дітей». 

15. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 21.03.2023  

№ 488-16-VIII «Про надання згоди на безоплатне прийняття гуманітарної 
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допомоги від Комунального некомерційного підприємства Львівської обласної 

ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області». 

16. Про внесення змін у додаток до рішення Київської обласної ради від 

21.03.2023 № 490-16-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу майна з 

балансу Комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований 

обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня». 

17. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Сервісно-ресурсний центр» на баланс 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Друкар». 

18. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня». 

19. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

20. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

21. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

22. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня» дозволу на списання 

основних засобів, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

23. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» дозволу на списання 

основних засобів, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

24. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 18.07.2023 № 490 «Про звільнення головного лікаря 

Комунального закладу Київської обласної ради «Обласне бюро медико-

соціальної експертизи», яким звільнено Матяша Олександра Миколайовича. 

25. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.07.2023 № 527 «Про звільнення директора 

Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів», 

яким звільнено Буц Любов Володимирівну. 

26. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 08.08.2023 № 558 «Про звільнення генерального директора 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Готово», яким звільнено 

Кузмицьку Анастасію Ігорівну. 
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27. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 21.08.2023 № 599 «Про прийняття рішення за результатами 

службового розслідування», яким звільнено Кучму Ігоря Любомировича. 

28. Про скасування рішення Київської обласної ради від 12.05.2022  

№ 249-10-VIII «Про відміну рішення Київської обласної ради від 18.11.2021  

№ 187-07-VIII «Про реорганізацію Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київський обласний дитячий санаторій» шляхом 

приєднання до Комунального некомерційного підприємства Київської обласної 

ради «Обласний дитячий санаторій «Поляна». 

29. Про скасування рішення Київської обласної ради від 12.05.2022  

№ 250-10-VIII «Про здійснення передачі нерухомого майна Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради». 

30. Про внесення змін та затвердження статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Чорнобильський медичний фаховий коледж» у новій 

редакції. 

31. Про внесення змін та затвердження статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Обухівський медичний фаховий коледж» у новій 

редакції. 

32. Про внесення змін та затвердження статуту Комунального закладу 

Київської обласної ради «Київське обласне бюро судово-медичної експертизи» 

у новій редакції. 

33. Про перетворення Комунального закладу Київської обласної ради «Обласна 

стоматологічна поліклініка» у Комунальне некомерційне підприємство 

Київської обласної ради «Обласна стоматологічна поліклініка». 

34. Про приєднання Комунального закладу Київської обласної ради «Курси 

підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних та 

фармацевтичних спеціалістів» до Комунального закладу Київської обласної 

ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж». 

35. Про приєднання Комунального закладу Київської обласної ради «Київський 

обласний центр олімпійської підготовки» до Комунального закладу Київської 

обласної ради «Центр олімпійської підготовки». 

36. Про приєднання Комунального підприємства Київської обласної ради 

«Завод «Ремпобуттехніка», Білоцерківського Комунального метрологічного 

підприємства Київської обласної ради «Теплоавтоматика» та Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Квадрат» до Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Друкар». 

37. Про внесення змін до переліку суб’єктів господарювання, що постраждали 

внаслідок форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили) у 2022 році. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував під час голосування питань порядку денного, якщо пропозиції 

відсутні, приймати рішення одночасно за основу і в цілому як рішення ради.  

Також запропонував проголосувати одним пакетом за проєкти рішень з 5 по 8, з 

9 по 18, з 19 по 21 питання включно, у зв’язку з їх однотипністю.  
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Головуючий:  

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. приймати рішення 

одночасно за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували: 

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Головуючий:  
Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. проголосувати одним 

пакетом за проєкти рішень з 5 по 8, з 9 по 18, з 19 по 21 питання включно, у 

зв’язку з їх однотипністю. 

Голосували: 

«За» – 59 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про затвердження Обласної цільової програми оперативного та сталого 

забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на 

території Київської області на 2023-2025 роки. 

 

Головуючий:  
Запросив до слова голову Київської обласної державної (військової) 

адміністрації Кравченко Р.А. для презентації Обласної цільової програми 

оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують 

обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки. 

 

Кравченко Р.А. 

Привітав присутніх з Днем Незалежності України. Повідомив, що рік тому 

частина території Київської області була окупована агресором, але завдяки 

Збройним Силам України, військовослужбовцям, офіцерам, які сьогодні 

присутні в залі, територія Київської області була звільнена. Завдяки Збройним 

Силам України ворог не зміг захопити столицю нашої України – місто Київ. 

Наголосив, що тепер наша Київська область – область Героїв. Завдяки 

Збройним Силам України три населених пункти в області мають звання «Місто-

Герой України» – це Ірпінь, Гостомель та Буча. Але всі знають якою дорогою 

ціною ми заплатили і платимо за це звільнення. Тому необхідно разом 

відбудовувати Київську область і будувати плани на майбутнє. Вічна шана, 

пам’ять та слава військовослужбовцям, які загинули за Україну. Для 

майбутнього нашої країни нам необхідна Перемога. Але Перемога не може 

бути без спільних зусиль та єдності. Ми маємо бути єдиними, спільно діяти і 
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долучатися до спільної роботи. Саме для прискорення нашої Перемоги була 

розроблена Обласна цільова програма оперативного та сталого забезпечення 

формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської 

області на 2023-2025 роки. Це необхідно для зміцнення обороноздатності нашої 

держави, стійкого опору та відсічі агресії і підтримки борців за збереження 

незалежності нашої держави. Закладена концепція цієї програми досить проста 

– кошти, якими військові наповнюють наші бюджети, мають також ефективно 

працювати на них самих. Київщина стала першою в Україні областю, де 

прийнято Програму, якою передбачене цільове та ефективне використання 

коштів, що надходять від сплати ПДФО військовими формуваннями до 

бюджету відповідної громади Київщини, яка є місцем постійної дислокації, а 

також до обласного та державного бюджету.  

За час повномасштабного вторгнення ці надходження зросли, тому що в області 

реєструється більше формувань. Відповідно має збільшитись і можливість 

допомагати нашим захисникам. Однак підтримка нині неоднорідна: десь, 

маючи невеликий ресурс, витрачають усе, але можуть закривати лише незначні 

потреби захисників, а десь, при чималих надходженнях, розподіляють їх на 

далеко не першочергові потреби на місцях. Нова Програма передбачає 

акумулювання цих коштів. Потреби військових забезпечуватимуться 

пропорційно і системно, без розпорошення коштів на ситуативні рішення. 

Серед нагальних потреб військових, які задовольнятимуться у межах обласної 

програми: забезпечення військових (дрони, автомобілі, побут), придбання 

будівельних матеріалів для зведення фортифікаційних споруд, захист кордону 

(камери відеоспостереження), захист території Київської області, забезпечення 

об’єктів критичної інфраструктури та життєзабезпечення фізичним військовим 

захистом та захистом ППО. За орієнтовними підрахунками, виділені в рамках 

діючих обласних та місцевих програм кошти не покривали навіть десятої 

частини загальної потреби Сил оборони.  

Програму передбачається виконати протягом 2023-2025 років або до спливу 

дев’ятимісячного строку після скасування воєнного стану.  

Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок надходжень ПДФО від 

військових формувань до обласного та місцевих бюджетів протягом 2023-2025 

років.  

Основними завданнями Програми є:  

оперативне забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність 

держави на території Київської області; 

створення оперативного військового матеріального резерву та сталого 

забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на 

території Київської області; 

взаємодія з громадськими формуваннями та організаціями, які у своїй 

діяльності співпрацюють з військовими формуваннями, Міністерством оборони 

України, Національною гвардією України, Головним управлінням Національної 

поліції в Київській області, Управлінням поліції охорони в Київській області, 

Службою безпеки України, Державною прикордонною службою України, 
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Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Державною службою 

спеціального зв’язку та захисту інформації України. 

Повідомив, що на практиці будуть централізовано збиратись потреби 

формувань, які будуть узгоджуватися через військове командування, щоб 

підтримати наших захисників саме на ті цілі, які допомагатимуть у виконанні 

першочергових завдань. Звернувся до депутатського корпусу з проханням 

підтримати дану Програму. Адже Перемога – це наше спільне завдання і ми 

зобов’язані підтримувати наших захисників постійно та комплексно. 

 

Титикало Р.С. 

Повідомив, що він підтримує дану Програму та вважає, що підхід дуже 

сучасний і правильний, відповідає сьогоденню, коли необхідно ресурс 

розповсюджувати комплексно, розуміючи проблеми всієї області перед тими 

викликами, які сьогодні стоять перед нами. Але зауважив, що деякі громади 

відносяться до даної Програми з настороженістю, аргументуючи це тим, що у 

них силовим чином добровільно-примусово будуть забрані кошти і вони нічого 

не будуть мати, хоча у них є свої програми і вони також допомагають 

військовим. Звернувся до голови Київської обласної державної (військової) 

надати роз’яснення щодо таких можливих питань, які виникають у місцевих 

громад, щоб в подальшому не виникало ніяких маніпуляцій. 

 

Кравченко Р.А. 

Повідомив, що, наприклад, Закарпатська і Львівська область пропонують 

військовослужбовцям, Збройним Силам України, військовим формуванням 90 

відсотків коштів на потреби військових. І всі військові частини реєструються в 

тих західних областях. Наголосив, що нічого в громадах забиратися не буде, 

дана Програма направлена на ті громади, які або не сплачують взагалі нічого на 

потреби військовим, або виділяють лише 20-30 відсотків. Дана Програма 

направлена на підтримку Збройних Сил України і всіх військових формувань. 

Не може бути, що громада під час війни хоче збагатитись за рахунок військових 

формувань, які знаходяться на території громади. Громада повинна постійно, 

цілодобово підтримувати військовослужбовців. Програма направлена саме на 

єдність всіх громад, щоб всі громади (наприклад, у Бучі вже зареєстровано 

чотири нових військових формувань і 50 відсотків відраховується на потреби 

військовим). Військове командування буде формувати запит на потребу, а 

громади централізовано будуть задовольняти ці потреби. Наголосив, що 

наближається зимовий період і нам необхідно захистити наші енергетичні 

об’єкти в області, які забезпечують 60-70 відсотків електроенергії для всієї 

Київської області та міста Київ. На базі цієї Програми будуть формуватися 

військові формування в Київській області, які будуть захищати цілодобово 

кожен енергетичний об’єкт з додатковими засобами, автомобілями, зброєю, 

технікою, лазарями, біноклями та іншими засобами. Тому ця Програма 

направлена на повноцінну підтримку військових для захисту та наближення 

Перемоги. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Обласної цільової 

програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують 

обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 62 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Обласної цільової 

програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують 

обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 2: 

Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у 

Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 2: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної 

програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області 

на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 3: 

Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною 

державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною 

радою, на 2021-2023 роки. 
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Костін Т.В. 

Запропонував при прийнятті рішення з даного питання врахувати висновки і 

рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань регламенту, 

депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з 

правоохоронними органами та запобіганню корупції, а саме: «Підтримати 

проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми 

забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» в 

частині фінансування заходів Програми на 2023 рік у сумі 6,9 млн грн, 

фінансування на 2024 рік не передбачати». Також зазначив, що аналогічні 

висновки і рекомендації були прийняті постійною комісією Київської обласної 

ради з питань бюджету та фінансів та постійною комісією Київської обласної 

ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, 

зовнішньо-економічних зв’язків та фінансового забезпечення розвитку області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» за 

основу і в цілому як рішення ради з урахуванням висновків і рекомендацій 

постійних комісій Київської обласної ради. 

Голосували:  

«За» – 63 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 3: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми 

забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 4: 

Про скасування рішення Київської обласної ради від 09.06.2023 № 590-18-VIII 

«Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про скасування рішення Київської 

обласної ради від 09.06.2023 № 590-18-VIII «Про надання згоди на безоплатну 
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передачу індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 4: 

Прийняти рішення обласної ради «Про скасування рішення Київської обласної 

ради від 09.06.2023 № 590-18-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу 

індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 5-8: 

Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Враховуючи проголосовану пропозицію Титикала Р.С., поставив на 

голосування проєкти рішень з 5 по 8 питання включно за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 5-8: 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу індивідуально 

визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу індивідуально 

визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу індивідуально 

визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 
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Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу індивідуально 

визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається) . 

 

СЛУХАЛИ 9-18: 

Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Макарівської  селищної 

ради індивідуально визначеного майна. 

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області у комунальну власність Бориспільської міської 

територіальної громади індивідуально визначеного майна. 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

позашкільного навчального закладу Київської обласної ради «Київська обласна 

комплексна дитячо-юнацька спортивна школа» на баланс Комунального 

закладу Київської обласної ради «Центр олімпійської підготовки». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

онкологічний диспансер» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

спеціалізований медичний центр» на баланс Комунального закладу Київської 

обласної ради «Київська обласна бібліотека для дітей». 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 21.03.2023  

№ 488-16-VIII «Про надання згоди на безоплатне прийняття гуманітарної 

допомоги від Комунального некомерційного підприємства Львівської обласної 

ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області». 

Про внесення змін у додаток до рішення Київської обласної ради від 21.03.2023 

№ 490-16-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу 

Комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Боярка» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

закладу Київської обласної ради «Сервісно-ресурсний центр» на баланс 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Друкар». 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня». 
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Головуючий: 

Враховуючи проголосовану пропозицію Титикала Р.С., поставив на 

голосування проєкти рішень з 9 по 18 питання включно за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 9-18: 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу індивідуально 

визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Макарівської  селищної ради індивідуально визначеного 

майна» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про безоплатну передачу зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у 

комунальну власність Бориспільської міської територіальної громади 

індивідуально визначеного майна» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального позашкільного навчального закладу Київської 

обласної ради «Київська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна 

школа» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради «Центр 

олімпійської підготовки» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний онкологічний диспансер» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний спеціалізований медичний центр» на 

баланс Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна 

бібліотека для дітей» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 21.03.2023 № 488-16-VIII «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття гуманітарної допомоги від Комунального некомерційного 

підприємства Львівської обласної ради «Львівський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 
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Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін у додаток до рішення 

Київської обласної ради від 21.03.2023 № 490-16-VIII «Про надання згоди на 

безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної 

ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради «Сервісно-

ресурсний центр» на баланс Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Друкар» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» на баланс Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 19-21: 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Враховуючи проголосовану пропозицію Титикала Р.С., поставив на 

голосування проєкти рішень з 19 по 21 питання включно за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 19-21: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 
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Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 22: 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київська обласна дитяча лікарня» дозволу на списання основних засобів, 

які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

некомерційному підприємству Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня» дозволу на списання основних засобів, які належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» за основу і 

в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 22: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня» 

дозволу на списання основних засобів, які належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 23: 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київська обласна клінічна лікарня» дозволу на списання основних 

засобів, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

некомерційному підприємству Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня» дозволу на списання основних засобів, які належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» за 

основу і в цілому як рішення ради. 
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Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 23: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» 

дозволу на списання основних засобів, які належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 24: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 18.07.2023 № 490 «Про звільнення головного лікаря 

Комунального закладу Київської обласної ради «Обласне бюро медико-

соціальної експертизи», яким звільнено Матяша Олександра Миколайовича. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 18.07.2023 № 490 

«Про звільнення головного лікаря Комунального закладу Київської обласної 

ради «Обласне бюро медико-соціальної експертизи», яким звільнено Матяша 

Олександра Миколайовича» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 24: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 18.07.2023 № 490 «Про 

звільнення головного лікаря Комунального закладу Київської обласної ради 

«Обласне бюро медико-соціальної експертизи», яким звільнено Матяша 

Олександра Миколайовича» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 25: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 26.07.2023 № 527 «Про звільнення директора 

Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів», 

яким звільнено Буц Любов Володимирівну. 
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Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної  ради від 26.07.2023 № 527 

«Про звільнення директора Горностайпільського будинку-інтернату для людей 

похилого віку та інвалідів», яким звільнено Буц Любов Володимирівну» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 25: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної  ради від 26.07.2023 № 527 «Про 

звільнення директора Горностайпільського будинку-інтернату для людей 

похилого віку та інвалідів», яким звільнено Буц Любов Володимирівну» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 26: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної  ради від 08.08.2023 № 558 «Про звільнення генерального директора 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Готово», яким звільнено 

Кузмицьку Анастасію Ігорівну. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 08.08.2023 № 558 

«Про звільнення генерального директора Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Готово», яким звільнено Кузмицьку Анастасію Ігорівну» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 26: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної  ради від 08.08.2023 № 558 «Про 
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звільнення генерального директора Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Готово», яким звільнено Кузмицьку Анастасію Ігорівну» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 27: 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної  ради від 21.08.2023 № 599 «Про прийняття рішення за результатами 

службового розслідування», яким звільнено Кучму Ігоря Любомировича. 

 

Кисельова М.С. 

Повідомила, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 21.08.2023 № 599 «Про прийняття 

рішення за результатами службового розслідування», яким звільнено Кучму 

Ігоря Любомировича» у неї виникає конфлікт інтересів. Врегулювання 

конфлікту буде здійснюватися шляхом її неучасті у розгляді та прийнятті 

рішення з вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що дана інформація буде врахована. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про схвалення розпорядження 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 21.08.2023 № 599 

«Про прийняття рішення за результатами службового розслідування», яким 

звільнено Кучму Ігоря Любомировича» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 27: 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 21.08.2023 № 599 «Про прийняття 

рішення за результатами службового розслідування», яким звільнено Кучму 

Ігоря Любомировича» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 28: 

Про скасування рішення Київської обласної ради від 12.05.2022 № 249-10-VIII 

«Про відміну рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 187-07-VIII 

«Про реорганізацію Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний дитячий санаторій» шляхом приєднання до 
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Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Обласний дитячий санаторій «Поляна». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про скасування рішення Київської 

обласної ради від 12.05.2022 № 249-10-VIII «Про відміну рішення Київської 

обласної ради від 18.11.2021 № 187-07-VIII «Про реорганізацію Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

дитячий санаторій» шляхом приєднання до Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Обласний дитячий санаторій «Поляна» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 28: 

Прийняти рішення обласної ради «Про скасування рішення Київської обласної 

ради від 12.05.2022 № 249-10-VIII «Про відміну рішення Київської обласної 

ради від 18.11.2021 № 187-07-VIII «Про реорганізацію Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

дитячий санаторій» шляхом приєднання до Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Обласний дитячий санаторій «Поляна» 

в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 29: 

Про скасування рішення Київської обласної ради від 12.05.2022 № 250-10-VIII 

«Про здійснення передачі нерухомого майна Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про скасування рішення Київської 

обласної ради від 12.05.2022 № 250-10-VIII «Про здійснення передачі 

нерухомого майна Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  
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Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 29: 

Прийняти рішення обласної ради «Про скасування рішення Київської обласної 

ради від 12.05.2022 № 250-10- VIII «Про здійснення передачі нерухомого майна 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 30: 

Про внесення змін та затвердження статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Чорнобильський медичний фаховий коледж» у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

статуту Комунального закладу Київської обласної ради «Чорнобильський 

медичний фаховий коледж» у новій редакції» за основу і в цілому як рішення 

ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 30: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Чорнобильський медичний 

фаховий коледж» у новій редакції» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 31: 

Про внесення змін та затвердження статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Обухівський медичний фаховий коледж» у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

статуту Комунального закладу Київської обласної ради «Обухівський медичний 

фаховий коледж» у новій редакції» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  
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Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 31: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Обухівський медичний 

фаховий коледж» у новій редакції» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 32: 

Про внесення змін та затвердження статуту Комунального закладу Київської 

обласної ради «Київське обласне бюро судово-медичної експертизи» у новій 

редакції. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

статуту Комунального закладу Київської обласної ради «Київське обласне бюро 

судово-медичної експертизи» у новій редакції» за основу і в цілому як рішення 

ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 32: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження статуту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київське обласне бюро 

судово-медичної експертизи» у новій редакції» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 33: 

Про перетворення Комунального закладу Київської обласної ради «Обласна 

стоматологічна поліклініка» у Комунальне некомерційне підприємство 

Київської обласної ради «Обласна стоматологічна поліклініка». 

 

Поліщук С.М. 

Повідомив, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції», при розгляді питання «Про перетворення Комунального закладу 

Київської обласної ради «Обласна стоматологічна поліклініка» у Комунальне 

некомерційне підприємство Київської обласної ради «Обласна стоматологічна 

поліклініка» у нього виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде 

здійснюватися шляхом його неучасті у розгляді та прийнятті рішення щодо 

вказаного питання. 
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Головуючий: 

Повідомив, що дана інформація буде врахована. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача стосовно 

даного питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про перетворення Комунального 

закладу Київської обласної ради «Обласна стоматологічна поліклініка» у 

Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Обласна 

стоматологічна поліклініка» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 33: 

Прийняти рішення обласної ради «Про перетворення Комунального закладу 

Київської обласної ради «Обласна стоматологічна поліклініка» у Комунальне 

некомерційне підприємство Київської обласної ради «Обласна стоматологічна 

поліклініка» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 34: 

Про приєднання Комунального закладу Київської обласної ради «Курси 

підвищення кваліфікації та перепідготовки молодших медичних та 

фармацевтичних спеціалістів» до Комунального закладу Київської обласної 

ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про приєднання Комунального 

закладу Київської обласної ради «Курси підвищення кваліфікації та 

перепідготовки молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів» до 

Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний 

фаховий коледж» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 59 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 34: 

Прийняти рішення обласної ради «Про приєднання Комунального закладу 

Київської обласної ради «Курси підвищення кваліфікації та перепідготовки 

молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів» до Комунального 

закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» 

в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 35: 

Про приєднання Комунального закладу Київської обласної ради «Київський 

обласний центр олімпійської підготовки» до Комунального закладу Київської 

обласної ради «Центр олімпійської підготовки». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про приєднання Комунального 

закладу Київської обласної ради «Київський обласний центр олімпійської 

підготовки» до Комунального закладу Київської обласної ради «Центр 

олімпійської підготовки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 35: 

Прийняти рішення обласної ради «Про приєднання Комунального закладу 

Київської обласної ради «Київський обласний центр олімпійської підготовки» 

до Комунального закладу Київської обласної ради «Центр олімпійської 

підготовки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 36: 

Про приєднання Комунального підприємства Київської обласної ради «Завод 

«Ремпобуттехніка», Білоцерківського Комунального метрологічного 

підприємства Київської обласної ради «Теплоавтоматика» та Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Квадрат» до Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Друкар». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про приєднання Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Завод «Ремпобуттехніка», 

Білоцерківського Комунального метрологічного підприємства Київської 
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обласної ради «Теплоавтоматика» та Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Квадрат» до Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Друкар» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 52 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 3  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 36: 

Прийняти рішення обласної ради «Про приєднання Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Завод «Ремпобуттехніка», Білоцерківського 

Комунального метрологічного підприємства Київської обласної ради 

«Теплоавтоматика» та Комунального підприємства Київської обласної ради 

«Квадрат» до Комунального підприємства Київської обласної ради «Друкар» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 37: 

Про внесення змін до переліку суб’єктів господарювання, що постраждали 

внаслідок форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили) у 2022 році. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до переліку 

суб’єктів господарювання, що постраждали внаслідок форс-мажорних обставин 

(обставин непереборної сили) у 2022 році» за основу і в цілому як рішення 

ради. 

Голосували:  

«За» – 60 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 37: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до переліку суб’єктів 

господарювання, що постраждали внаслідок форс-мажорних обставин 

(обставин непереборної сили) у 2022 році» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

постійними комісіями обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 
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Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив позачергову двадцяту сесію 

Київської обласної ради закритою. 

 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

 

 

 

Погоджено 

 

Член Секретаріату сесії                                Галина ЄРКО  

 


